

ОГЛАВЛЕНИЕ

Глава 1 ОТСТУПЛЕНИЕ СТА МИЛЛИОНОВ, КОНТРАТАКА ОДНОГО	5
Глава 2 КОРОЛЬ ВЕЛИКАНОВ	49
Глава 3 ЧУДО	111
Глава 4 В АМЕРИКУ	169
Глава 5 РАЗЪЯРЕННЫЙ ЛЕВ	205
Глава 6 РАНГИ ДИКИХ ЗВЕРЕЙ	239
Глава 7 МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ГИЛЬДИЙ	273
Глава 8 НОЧЬ ОХОТНИКОВ	313
Глава 9 ПОВЕЛИТЕЛЬ МОРОЗА	337
Глава 10 ПЕРЕСЕКАЮЩИЕСЯ МЫСЛИ	359



Глава 1

ОТСТУПЛЕНИЕ
СТА МИЛЛИОНОВ,
КОНТРАТАКА ОДНОГО



— Это охотник Сон Чину.

Охотники всего мира услышали голос главы Лиги Ко Конхи. Кто-то — в последних новостях, кто-то через созвон, а кто-то на сайтах обмена видео.

Реакция у всех была одинаковой.

— В такое время? В Японии?

— О чем они думают вообще?

Охотники прекрасно знали, что японское правительство выплатит тому, кто поможет потушить этот пожар, невообразимо огромную компенсацию.

Однако все страны отказались бросить своих лучших охотников на борьбу с беспрецедентной катастрофой.

Урок Камиша, монстра из Врат S-уровня, который резко сократил число высокоранговых охотников мирового уровня, сделал их мир более разьединенным.

Поэтому в такой ситуации те, кто хотел бы туда отправиться, не могли этого сделать, но, с другой стороны, разве вызвался бы хоть кто-то, даже если бы его заставили?

— Это безумие.

Охотники S-ранга с американским гражданством, начавшие собираться в роскошном отеле в Мэриленде, тоже слышали корейские новости.

ПОДНЯТИЕ УРОВНЯ В ОДИНОЧКУ

Способности многих из них были улучшены благодаря силе «апргейдера» миссис Селнер.

Не будет преувеличением сказать, что это величайшая вооруженная сила в мире.

Так что они вполне могли посмеяться над словами о безрассудном охотнике из маленькой азиатской страны.

— Парня, у которого совсем недавно случилось пере-пробуждение, похоже, совсем собственная сила опьянила.

— Он что, действительно думает, что великанов можно сравнить с жалкими букашками?

— Сто процентов охотников, переоценивающих свою силу, погибают. Кто бы мог подумать, что победа над муравьями в действительности сократит ему жизнь. Как иронично.

Они тоже видели блестящую победу Чину на острове Чечжудо.

«Сон Чину» определенно обладал немалой силой.

Но с великанами все иначе.

Его способность призывать множество существ хорошо сработала для муравьев, которые теснили врагов количеством.

Как бы талантлив он ни был, удастся ли ему в одиночку справиться с гигантскими монстрами, которые достаточно сильны, чтобы появляться в качестве боссов в самых сложных Вратах А-уровня?

А еще следует вспомнить о жутком поступке великана уровня босса, легко схватившего Юрия Орлова. Это напомнило движение дикого зверя. Такая скорость и ловкость для столь огромного размера! Разве может один охотник победить это чудовище?

Охотники в шутку заключили пари.

— Ставлю свою яхту на то, что он умрет всего за день.

— А я поставлю свой дом на два дня.

— Тогда я...

SOLO LEVELING

В этот момент...

— Думаете, все так и будет? — сказал, отложив столовые приборы, Томас Андре, который тихо ел в углу.

Один из охотников национального уровня.

После победы над «Камишем» появилось множество сильных новичков, но ни одному из них не удалось достигнуть авторитета охотников, переживших самую страшную катастрофу в истории человечества.

Стоило ему усмехнуться, и все перестали болтать.

— Ставлю здание гильдии «Падальщики» на то, что он выживет.

Он взглянул на делавших ставки охотников сквозь солнцезащитные очки и вышел из ресторана.

— ...

— ...

После его ухода повисло неловкое молчание.

Один из охотников нахмурился и нарушил молчание:

— В том, чтобы портить окружающим настроение, ему нет равных.

— Разве этот эксцентричный парень в первый раз так себя ведет? Лучше не обращать на него внимания.

— Верно. Даже если этот корейский охотник очень силен, в одиночку ему не справиться с великанами S-уровня.

Вдруг заговорил сидевший рядом охотник, который до этого только молча слушал:

— Слышал, с ним будет еще один охотник.

Ну, неудивительно.

Каким бы сумасшедшим он ни был, даже ему не придет в голову отправиться в этот ад в одиночку.

Охотники, кивая, спросили:

— Что за глупый S-ранг решил последовать за ним?

— Это не S-ранг.

Трое охотников переглянулись.

ПОДНЯТИЕ УРОВНЯ В ОДИНОЧКУ

Неужели он отправился сражаться с великанами S-уровня, взяв с собой кого-то уровнем ниже?!

— Тогда, выходит, с ним отправился целитель A-ранга?

— Нет. Я слышал, что это танк D-ранга по имени Ю Чинхо!

Все трое охотников, как по команде, закрыли рты, потеряв дар речи.

Охотник Сон Чину, ты не просто сошел с ума, ты рехнулся по полной. Может, у безумцев есть что-то общее? В головах троих охотников мелькнула мысль, что, возможно, Томас Андре встал на сторону Сон Чину вовсе не случайно.

* * *

Международный аэропорт Инчхон

— А, извините. Позвольте пройти!

Ю Чинхо величественно шел, пробираясь через людей, столпившихся, подобно облакам в пасмурный день.

Большие солнцезащитные очки, закрывающие лицо, и две сумки с экипировкой в обеих руках.

Торжественности, исходившей от его лица, позавидовала бы кинозвезда, появившаяся в кадре в кульминационный момент.

— Позвольте пройти-и-и!

Чину спокойно шел по пути, проложенному Ю Чинхо.

Щелк, щелк, щелк, щелк, щелк!

Репортеры снова и снова щелкали вспышками, не желая пропустить ни одну секунду Сон Чину, который, в отличие от взволнованного Ю Чинхо, выглядел абсолютно спокойным.

Как только в Японии узнали о прибытии Чину, они немедленно отправили за ним частный самолет. Естественно, все таможенные процедуры были аккуратно опущены.

SOLO LEVELING

Прямо перед посадкой в самолет Чину увидел несколько знакомых лиц, которые были здесь, чтобы проводить его. Глава Лиги охотников Ко Конхи и начальник У Чинчхоль.

В качестве приветствия они втроем обменялись короткими взглядами и встали рядом друг с другом.

В аэропорту стоял шум, но все они являлись высококоранговыми охотниками с прекрасно развитыми органами чувств, поэтому повышать голос не пришлось.

Ко Конхи с сожалением сказал:

— Я все так же хочу вас остановить.

Чину можно назвать сильнейшим охотником, которым когда-либо обладала Корея. Конечно, главе не хотелось отпускать такую мощь. Ведь совершенно неизвестно, что может случиться в Корее, пока его нет!

Однако намерения Чину были тверды.

— Прошу прощения. Я хочу туда поехать.

Его план состоял в том, чтобы убить великанов, повысить уровень и увеличить количество теневых воинов. Потому-то Чину и потребовал, чтобы Япония передала ему права на всех монстров, и его идею встретили с огромной радостью.

Ко Конхи рассмеялся:

— Потому что там монстры?

Чину тоже ухмыльнулся:

— Я хочу с ними сразиться.

— Если таковы ваши намерения, я ничего не могу поделать.

Ко Конхи протянул руку, и Чину пожал ее.

Пока их соединенные руки двигались вверх и вниз, Ко Конхи искренне попрощался:

— Прошу вас, вернитесь целым и невредимым.

Щелк, щелк, щелк, щелк, щелк!

То, как эти два человека пожали друг другу руки, запечатлели сотни объективов камер.

ПОДНЯТИЕ УРОВНЯ В ОДИНОЧКУ

* * *

Новость о прибытии Чину стала лучом света для отчаявшихся выживших японцев. Радиостанции, которых осталось всего пара штук, все время транслировали видеоролики, связанные с Чину. Люди, видевшие силу Чину, не теряли надежды.

Глядя, как он теснил муравьев S-уровня, они чувствовали дрожь. Люди, которые не испытывали особого интереса во время совместной корейско-японской, начали смотреть повторы.

Когда они услышали, что движение великанов на юг набирает скорость, их надежда становилась все более горячей.

— Говорят, охотник Сон Чину прибыл в Японию!

Стоило мальчику, слушавшему радио, закричать, как лица людей просветлели. Но не всем удалось обрести надежду.

В местах, где из-за атаки великанов не работали ни электричество, ни газ, о появлении спасителя было неизвестно. Единственной их надеждой было прибытие спасательного отряда.

— Мы из отряда самообороны!

В маленькую больницу для престарелых, которой управляла пара в возрасте, вошли двое солдат с мертвенно бледными лицами. Пожилые врачи, которые молили небеса о спасении, увидев их, вздохнули с облегчением.

Однако ситуация оказалась хуже, чем они ожидали.

Солдаты отрицательно покачали головами:

— Для всех пациентов не хватит места. В лучшем случае мы сможем увезти трех-четырёх человек.

Старушка сказала:

— Уму непостижимо... Здесь более десяти пациентов, которым трудно передвигаться.

Старый доктор тоже кивнул.

SOLO LEVELING

Но молодые люди из отряда самообороны затопали ногами:

— Сейчас не время заботиться о людях, которые в любом момент могут умереть! Сюда направляются великаны!

Вспотевший молодой человек и отряда самообороны выругался.

Все жители этого района уже эвакуированы. Это место осталось единственным, где пахло людьми, так что нападение на него великанов — лишь вопрос времени.

Пожилой доктор, который смотрел в пол, поднял голову:

— Мы не можем уйти, оставив наших пациентов. Мы с женой пообещали быть с ними до самых последних минут.

Его голос звучал твердо.

Двое молодых солдат посмотрели на старого доктора, выпучив глаза, а затем, не в силах больше ничего поделать, взяли рации:

— Гражданские отказываются эвакуироваться. Мы уходим.

Сказав эти слова так, будто желая, чтобы старики услышали, двое солдат поспешили наружу.

Вскоре послышался звук мотора машины. Пожилые супруги, утешая друг друга, тяжело вздохнули.

Но в этот момент один из солдат, который, как они думали, уехал, вбежал обратно внутрь.

В его руках была винтовка с боевыми патронами.

— Ч-что это?

Пожилые супруги вздрогнули от удивления и схватились за руки.

Вены у солдата на шее вздулись.

— Если вы останетесь здесь, вас растерзают великаны! Лучше уж умереть от моих рук, чем таким страшным образом!

Он поочередно направлял ствол то на старого доктора, то на его супругу. Каждый раз, когда это происходило, их плечи вздрагивали.

ПОДНЯТИЕ УРОВНЯ В ОДИНОЧКУ

— Последнее предупреждение. Поедете с нами? Или умрете от моей пули?

Молодой человек молча прицелился.

Пожилые супруги некоторое время молчали.

Разве они сами не понимают чувств молодого солдата перед ними, который хочет забрать их с собой, пусть даже таким образом.

Но ответить было непросто. Потому что им пришлось бы отвернуться от своих убеждений, которые заставляли их всю жизнь служить людям.

— ...

— ...

Прошел миг, показавшийся всем им вечностью.

Большая капля пота упала со лба молодого человека, который и без того уже был весь мокрый. Пот стекал по его бровям, сделав одну сторону его зрения расплывчатой.

Молодой человек нахмурился.

И в этот момент...

Бур-р-р-р.

Его желудок заявил о голоде. Однако молодой человек не обратил на это внимания и сохранил свой свирепый взгляд.

Однако.

— Послушай, юноша.

Молодой человек, которого напугал голос, внезапно раздавшийся рядом с ним, поспешно перевел дуло винтовки в сторону больничных коек.

— Ч-что?

В темном углу палаты пожилая женщина сидела на койке и протягивала поднос. На нем лежали рисовый шарик.

Старушка улыбнулась и предложила:

— Если ты голоден, съешь это. А то у меня совсем нет аппетита.

— ...

SOLO LEVELING

Только тогда молодой человек из отряда самообороны опустил оружие.

— Ну, давай.

Кончики его пальцев, когда он принимал рисовый шарик, дрожали. Внезапно ему вспомнилась причина, по которой он надел военную форму. Разве он сделал это не потому, что хотел защищать и оберегать этих добрых граждан?

Но он, даже зная, что сюда приближаются монстры, собирался сделать вид, что ничего не происходит, и просто сбежать!

Ему стало бесконечно стыдно за свою беспомощность.

Из глаз брызнули слезы, которых он сам не мог объяснить.

Он тихо поднял рацию и попросил своего коллегу ехать в одиночку. Старый доктор, удивившись, схватил его за плечо:

— Что вы собираетесь делать?!

— Я тоже останусь.

Молодой человек из отряда самообороны перекинул винтовку через плечо.

— Я солдат. И не могу сбежать, зная, что здесь еще остались гражданские.

Молодой человек, заставив себя проглотить рисовый шарик, который не лез в горло, поклонился старушке:

— Спасибо за угощение. Рисовый шарик был очень вкусным.

И тут...

Бух, бух, бух.

Земля начала дрожать.

Молодой человек с торжественной печалью на лице выбежал из больницы. Великан приближался с пугающей скоростью. Он был из тех, что ползали по земле, как животные.

«Это же?..»

Что-то привлекло внимание солдата, нацелившего на монстра оружие. Великан держал во рту его спутника, уехавшего первым. Глаза молодого человека налились кровью.